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ВИЗНАЧЕННЯ ПАРАМЕТРІВ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ 
БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУЦІЙ 

 
Голоднов О.І., д.т.н., проф. 

(Український інститут сталевих конструкцій імені 
В.М. Шимановського, Київ) 

Отрош Ю.А., к.т.н., доц. 
(Національний університет цивільного захисту України, Харків) 

 
Для забезпечення необхідної точності визначення параметрів 

технічного стану необхідно розробити методи контролю (визначення) 
параметрів граничних станів із заданою точністю контролю. Основні 
несучі конструкції об’єктів класів наслідків (відповідальності) СС3 і 
СС2 мають бути запроектовані таким чином, щоб в аварійній ситуації 
(наприклад, пожежа) імовірність виникнення лавиноподібних (що 
прогресують) руйнувань була досить малою. 

Цю вимогу можливо реалізувати за рахунок: 
– виключення або попередження можливості появи початкових 
руйнувань (наприклад, за допомогою використання спеціальних 
заходів захисту);  
– зменшення можливості руйнування відповідальних елементів 
об’єкту (наприклад, шляхом їхнього підсилення, дублювання, 
проектування їх здатними до сприйняття аварійних впливів);  
– резервування несучої здатності основних несучих 
конструкцій, створення нерозрізності та безперервності конструкцій, 
підвищення пластичних властивостей зв’язків між конструкціями, 
включення в роботу просторової системи несучих конструкцій;  
– проектування об'єкту в цілому таким чином, щоб у разі 
руйнування будь-якого окремого елементу весь об'єкт або його 
частина зберігали працездатність в певний період часу, достатній для 
вжиття термінових заходів (наприклад, евакуації людей при пожежі).  

У випадку, якщо будівлі та споруди, що експлуатуються, не 
задовольняють викладеним вище вимогам, необхідно розробити та 
здійснити проект реконструкції.  

Розрахунки пропонується проводити з урахуванням всіх режимів і 
навантажень за період експлуатації, а також можливих змін 
характеристик матеріалів. Результати розрахунків, які виконано за 
нормативними документами, що безпосередньо не регламентовані для 
обстежуваного елемента, необхідно перевірити експериментальними 
методами. При цьому можуть застосовуватися методи моделювання та 
прискорені методи випробування.  
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